

「躍進高牆的藝享人生～收容人技訓成果展」

臺灣屏東地方法院檢察署、屏東看守所、臺灣更生保護會屏東分會為了協助收容人習得一技之長，出所後能運用所學專長就業謀生或創業，避免重蹈覆轍再犯，特別運用緩起訴處分金在屏東看守所規畫開辦「園藝」及「中西式點心」等技訓班，為展示技訓教化成果，特於3月25日（星期五）下午2時30分在該所大門前舉辦「收容人技訓成果展暨反毒、反賄選、反菸害彩繪頒獎」活動。

屏東看守所所長吳永杉致詞表示，這次展出的技訓成果及藝文作品中，有「快樂侏儸紀」、「兔年之歡鑼密鼓慶元宵」、「祥龍戲珠」3件作品榮獲2011年臺灣燈會之特優、優等及甲等獎，環保作品也是屏東看守所的強項，現場還有示範教學。特別感謝緩起訴處分金之挹注，提供收容人良好的學習環境，更感謝技訓班老師的用心教導，以及協助外牆彩繪的麟洛國中、麟洛國小、豐田國小師生，運用課餘犧牲假日來宣導法治教育彩繪活動，藉此活動頒發感謝獎狀以表謝意。

屏東地檢署檢察長羅榮乾引用「臺灣之光—麵包達人」吳寶春的話來鼓勵收容人，想要得到技術、想要得到成功，最有效的方法就是學習、再學習，也希望收容人對自己要有信心、希望，出所後好好重新做人。

臺灣更生保護會屏東分會主任委員葉春麗呼籲希望社會大眾能接

納、關懷更生人，每一個人都有他存在的價值，希望收容人不僅從技訓班學到技能，提升就業或創業基本本能，更學習到為人處事的道理，不辜負社會各界的支持與盼望，出所後都能順利回歸社會，為家人及社會盡一份心力。

屏東地方法院院長惠光霞也蒞臨勉勵，惠院長幽默表示：大家對這項活動都表示肯定，以上3位所講的話也是她要說的話。

活動除了邀請犯保、觀護協進會及救國團等單位多位貴賓、收容人家屬及更生輔導員等參加，還吸引不少民眾駐足欣賞靜態展示及動態表演。還有，為了提昇民眾對於反毒教育、反賄選及菸害防治的認知，由麟洛國中校長葉春麗發起邀請鄰近屏東看守所的麟洛國小及豐田國小等學校，先行於校內舉辦彩繪作品比賽，再將優勝作品彩繪至該所停車場圍牆，用淺顯易懂的方式，讓大眾瞭解毒品、賄選及菸品對於日常生活上危害的認識，減少並避免因無知而受害。

成果展啟動儀式，在羅檢察長等人開啟香檳注入酒杯塔後揭開，藉由香檳緩緩流下，勉勵收容人飲水思源，會場並準備中西式點心班學員烘焙製作的黃金蛋糕、古典巧克力、珍珠丸子、燒賣、鳳凰酥、茶飲等各式點心供來賓品嚐，以驗收學員學習成果。

「收容人技訓成果展暨反毒、反賄選、反菸害彩繪頒獎」活動



原住民編織班
賴初枝老師現場教學



法務部優良教誨志工獎
游宏琦老師與貴賓合影



貴賓與技訓老師合影



羅檢察長與惠院長
共同啟動成果展儀式



貴賓駐足欣賞環保作品



貴賓與彩繪得獎學生合影



豐田國小學生反賄選彩繪作品



園藝班收容人作品



泥水砌磚班收容人作品